



口文/图 王永红 报道

为深入贯彻实施乡村振兴战略和生态文明建设要求,2019年以来,沙子口街道妇工委深入基层,积极宣传发动各社区妇联主席、巾帼志愿者带领广大妇女和家庭成员开展美丽庭院创建工作,截至目前已创建美丽庭院示范户264户。

打造美丽庭院,扮靓美丽乡村

沙子口街道积极推进美丽庭院创建工作,目前已创建美丽庭院示范户264户

>>>大河东社区 朱保政
家训:家和万事兴



朱保政全家五口人,有着与人为善、踏实做人的优良家风。朱保政的妻子经营着家庭旅馆的同时尽心照顾年迈的婆婆,婆媳亲如母女家庭和睦。

朱保政全家都有良好的生活习惯,保护环境,耐心打理花草,庭院里不随意堆放杂物,窗明几净,厨房、卫生间物品摆放整齐。从门口进入庭院,扑面而来的是清新好闻的花香,庭院里满是漂亮的花卉,一家人用心呵护着它们,得到的是满园春色和清新怡人的舒适环境。走进屋内,家具摆放错落有序,客厅里百年传承下来的桌子上,含苞怒放的花朵在欢迎着每一位来客。

>>>大河东社区 姜志成
家训:忠厚传家



秉承祖训“忠厚传家”的姜志成一家三口,有着自己的一方庭院,虽然不大,却处处散发着温馨雅致的气息。姜志成家对庭院的精心打理会让你感受一年四季的变换;春的含苞待放、夏日五彩缤纷、秋风金桂飘香、冬有傲骨风霜。

有一种幸福叫上有老下有小,有一份责任是既要孝敬好老人又要教育好下一代,姜志成一家最幸福的是家里老人身体健康,孩子现就读于中国海洋大学成绩优异,推免保研。这个小庭院也是新时代美丽乡村建设的缩影。

>>>大石社区 刘国利
家训:百善孝为先



“百善孝为先”一直是刘国利家的优良传统,孝敬父母、帮扶兄弟姐妹在社区里人尽皆知,成为了社区居民学习的标杆。一家四口互敬互爱,尊老爱幼,传承美德,全家始终以健康、积极向上的生活态度投入到生活、学习、工作中,并影响着周围邻里的家庭。

刘国利从事园林绿化工程又懂设计,对自家庭院及周边进行了整体设计,并利用空闲时间,把庭院及周边打造的错落有致,干净整洁。该庭院内物品摆放整齐,日常生活垃圾采用垃圾桶装化,花草定期修剪,使整个庭院生机盎然。

>>>南宅科社区 宋振队
家训:以德为本,以和为贵,忠恕之道,仁爱一家



宋振队是一名中共党员,有一个四口之家,全家本着“以德为本、以和为贵、忠恕之道、仁爱一家”的做人理念,家庭幸福美满,邻里团结和睦,工作顺心顺意。

宋振队爱好建筑艺术和园林艺术,他的庭院把建筑艺术与园林艺术完美的结合,人与自然的和谐共存表现的淋漓尽致,庭院打造的生机盎然,艺术气息浓厚,让人赏心悦目,为社区优美的自然环境、打造美丽乡村起到表率作用。

>>>段家埠社区 段永早
家训:和为贵 慈为本



段永早家是一个党员家庭,家庭和,邻里和谐。夫妻两人相互敬互爱,勤俭节约,与邻居友好相处,时刻教育女儿“百善孝为先,踏实做人”,孩子们也从小勤奋好学,热情有礼,受到邻居们的一致好评。

一进院门,首先映入眼帘的是大“福”字的陶瓷墙面和大理石地面,院子里是夫妻两人共同种植的桂花等盆栽,等到桂香时节,还未进庭院已闻到花香阵阵扑鼻而来。家里干净整洁,房前屋后都打扫得一尘不染,家具错落有序。为了提倡环保意识,段永早家里的垃圾桶也分可回收和不可回收垃圾。

>>>前登瀛社区 王健德
家训:勤俭持家 家业盛



鸟语花香、推窗见绿、抬头赏景、起步闻香,这是一个“光荣之家”王健德家的真实写照,儿子王桂琦是一名优秀的空军士兵,全家人都为儿子感到骄傲。

王健德酷爱花草字画,钟爱热带植物,为了让花草更好地生长,把自家院子改建成了玻璃花房,院墙上挂满了各式各样的字画,各型各色的植物,让人耳目一新,绿意浓浓、充满童趣。“绿色、自然、环保、美化”是这个家庭每一位成员都秉承的理念,色彩搭配协调,环境清新宜人。